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Drugu utakmicu ove polusezone Borac je odigrao 26. januara u Prokuplju. Starčevci su na ovo
gostovanje otputovali kao apsolutni favoriti. Domaćin, ekipa Topličanina je poslenja na tabeli
bez osvojenog boda. Ulogu favorita, koju je Borac poneo na ovo gostovanje u potpunosti je
opravdao, i bez većih poteškoća savladao domaćine maksimalnim rezultatom 3:0  (19:25,
13:25, 22:25).  

   Naredno kolo Borcu je još jednom pripao epitet favorita, ovog puta ugostio je ekipu Slovena iz
Rume. U Hali sportova na Strelištu viđena je još jedna odlična odbojkaška predstava. Starčevci
su igrali bez mnogo grešaka, a svaku njihovu gost je surovo kažnjavao. Ipak, prvi set pripao je
Borcu - 25:20. Gosti su iskoristili mali pad u igri Borca i tako izjednačili, i potpuno se vratili u
meč - 17:25. Treći i četvrti set pripali su domaćim igračima i to uz minimalnu razliku: 25:22,
25:23. O ovoj utakmici se može sve pročitati iz rezultata, iako u odbojci nije uvek tako. Borac je
kontrolisao meč, a svaki, i najmanji pad u igri,  protivnik je surovo kažnjavao. 

   Naredno kolo donelo je utakmicu velikih rivala na odbojkaškom terenu. Smederevci su ugostili
Starčevce u utakmici koja je ponela epitet derbija kola. Ovo je ujedno bila i utakmica između
trećeplasirane i četvrtoplasirane ekipe na tabeli. Domaći teren, lepo navijanje sa tribina vodili su
Smederevce do prvog seta 25:19. U ovom setu Borac nije pokazao ni delić onoga što zna, na
trenutke se izdvajao po neki igrač, ali ubrzo bi potonuo u sivilo cele ekipe. Drugi set doneo je
potpuno drugačiju sliku na terenu. Smederevo je nastavilo sa dobrom igrom, ali ovog puta su
preko mreže imali dostojnog protivnika. Igralo se poen za poen, kako se ušlo i u završnicu.
Dugo posle dvadesetog poena se još uvek nije videla ničija prednost na terenu. Borac je uspeo
da veže nekoliko dobrih napada i set završi u svoju korist: 27:29. Treći set bio je potpuno isti
kao i drugi. Svo vreme ekipe su bile jedna uz drugu i smenjivale su se u minimalnom vođstvu.
Naši igrači nekako nalaze način da i ovaj set završe u svoju korist: 26:28. Borac je na krilima
prethodna dva seta usao u četvrti, I to je predstavljalo veliku prednost. Nije manjkalo ni želje ni
umeća u mladoj ekipi iz Starčeva. Veoma brzo napravljena je zaliha od nekoliko poena, koja se
održavala do kraja seta 21:25 za konačnih 1:3.

   Naredno kolo, donelo je pravi test mladoj ekipi Borca, jer u goste im je dolazio lider prvenstva
ekipa Jedinstva iz Stare Pazove. Utakmicu je odlikovala odlična igra gostiju, koji su još jednom
pokazali zasto drže prvo mesto na tabeli, ali i usponi i padovi u igri domaće ekipe. Prvi set gosti
su lako završili u svoju korist. Drugi set odlikovala je odlična igra domaćina, u završnicu se uslo
sa prednošću ekipe iz Starčeva. Ipak još jednom došlo je do izražaja neiskustvo igranja velikih
utakmica, pa je sa nekoliko grešaka gost prvo uspeo da stigne, zatim i prestigne domaćina i
ponovo set reši u svoju korist. Treći set doneo je još jednom veoma ubedljivu igru Jedinstva, ali
i nešto slabiju igru Borca, koji je samo na trenutke uspevao da parira rivalu. Utakmica je
završena maksimalnim porazom Borca 0:3 (19:25, 23:25, 18:25).

   Drugi deo sezone je na polovini, ušlo se u završnicu prvenstva, a Starčevce u narednom
periodu očekuje duel u Jagodini sa istoimenom ekipom 2. marta, i sa ekipom Kosovske
Mitrovice na domaćem parketu 9. marta.
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